

Цели на Програмата за предоставяне на СУ „Обучение за придобиване на умения”

Специализираната социална услуга ОПУ организира дейностите (насочеността на подкрепата) за подготовка на пълнолетни лица за придобиване на умения за самостоятелност, независим живот, самостоятелно справяне с проблеми и затруднения, умения за грижа и подкрепа на зависим член на семейството като организира дейностите за посрещане на индивидуалните потребности на пълнолетни лица с трайни увреждания за придобиване на умения за самостоятелност, независим живот, самостоятелно справяне с проблеми и затруднения,

Цел	Дейност	Срок	Отговорно лице	Очаквани резултати
<p>Придобиване на умения на потребителите, които водят до личностно развитие, независим живот, самостоятелност и подобряване на социалното справяне и социално включване, както и в оптимална възможна степен до преодоляване на идентифицираните проблеми и затруднения.</p> <p>Придобиването и прилагането на уменията в личния и социалния живот на потребителите, чрез работа с общността и системната комуникация с партньори, други доставчици, държавни и общински служби, бизнеси, медии, читалища и други</p>	<p>1. Програма „Обучение в умения за самостоятелност на лица с увреждания” със следните дейности:</p> <p>Прилагане на дейности за обучение в умения за самостоятелност осигуряват развиване на навици и умения за самообслужване (напр.: обличане, подбор на дрехи, поддържане на външен вид, лична хигиена, хигиена при използване на тоалетна, и др.), интимност и интимни отношения, лични вещи и принадлежности (собственост, поддържане и грижа за личните вещи, отношение към вещите на другите), боравене с пари и пазаруване и др.</p> <p>2. Програма „Обучение в умения за независим живот на лица с увреждания” със следните дейности:</p> <p>Прилагане на дейности за обучение в умения за независим живот, които осигуряват развитието на способности за социално включване (общуване, взаимодействие в различни социални ситуации, изпълнение на институционални изисквания и роли и др.).</p>	<p>По време на цялата услуга</p>	<p>Социален работник; Трудотерапевт Рехабилитатор</p>	<p>Обучение и подкрепа за вземане на решения и действия за преодоляването на проблемите и затрудненията им с личното участие на всеки потребител и съобразени с тяхната възраст, степен на риск, специални потребности и индивидуални особености.</p> <p>Обучение на потребителите с цел повишаване на осведомеността/познанията за техните права, ресурси и възможности за справяне с установените проблеми и затруднения</p> <p>Дейности по обучение по придобиване на умения на потребителите за повишаване на техния капацитет за разбиране, осмисляне и справяне с установените проблеми и затруднения, с участието на потребителя.</p> <p>Осигурява условия за изграждане на отношения, основани на взаимно доверие, професионално отношение и зачитане, и създаване на професионални граници в общуването. Служителите общуват с потребителите съобразно тяхната възраст,</p>

<p>Всеки потребител участва в обучителни дейности – групово или индивидуално съобразно своите потребности и желание.</p>	<p>3. Програма „Обучение в умения за работа” със следните дейности:</p> <p>Прилагане на дейности за обучение в умения за работа, за организация на ежедневието и поддържане на домът и градината и др.</p>			<p>особености в комуникацията и ниво на интелектуално развитие.</p> <p>Обучение и подкрепа за придобиване на умения у потребителите да изразяват мнение по въпроси, които ги касаят или тревожат, и да получават своевременен отговор на тях.</p>
--	---	--	--	---